Pemenne 3a1ay no MaKpOIKOHOMHUKE CKa4aHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=macromr
(erre GoITBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

Makpo3KOHOMH KA
IIpumep peleHus 3a1a4u. IKOHOMHYECKOE PABHOBECHE
3AJIAHUE.

Hzeecmno,  umo  @ynxyuonuposanue - IKOHOMUYECKOU  CUCIEMbL
onucvigaemcs  careoylowumu  3asucumocmamu.  PyHkyus — nompedieHus:
C=20+0,6Y. @ynuxyus uneecmuyuii: 1=20-4i. Homunanvnoe npednoscenue oenee 6
sxkonomuke. M=48 oen.eo. Cnpoc na peanvhvie xaccosvie ocmamxu. L=0,5Y+30-
3i. Ilpouszseoocmeennas @ynxyus. Y= 10NY2, IIpeonooscenue mpyoa. Ng=25W.
Kaxosbl 6 0annwix yciosusx pasHosecHbvle 3HAUEHUS.

a) obujeco ypoeHs yeH;

0) 06vema HAYUOHATILHO2O NPOU3BOOCIEA,;
8) 3amnamocmu,

2) peanvbHOU cmasKku 3apabomHol niamul,

0) npouenmHol CmasKu.
PENIEHUE.

Monens paBHOBecust JeHer: Mg=P-My (cmpoc Ha JEHBrM paBeH
NPE/JIOKEHUIO C YUETOM YPOBHSI IICH).

Monens @umepa: M=(P-Y)/V=P-Y,

Mopens paBHOBecHs ToTpebeHus u coepexxenus: Y = C + S.

Mogens paBHOBECHSI HHBECTUIIMI U cOepexenust: |=S.

Mognens paBHOBecus Tpyaa: Ne=Ny (cripoc Ha Tpya paBeH MPeIOKEHHUIO).

Crpoc Ha TPy HAXOJIUTCS U3 COOTHOIICHUSI Y=10N"2, u paser Np=Y?/100.

B cootBercTBHY ¢ MOjeNbIO paBHOBecHs neHer: 48 = 0,5Y+30-3i.
B cootBeTcTBUM ¢ Moenbio Duiiepa: 48 = P-Y.
B cootBercTBUU ¢ Mozaenbio paBHOBecus C-S: Y = 20+0,6Y+S.
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B cootBercTBHE ¢ MOJCNBIO paBHOBecHs S-1: S=I1=20-4i.

B cootBeTcTBUM ¢ MOJIenbi0 paBHOBecHsT Ne=Ny: Y?/100 = 25W.

48=0.5+ 30- 8

48=0.5+ 30- 8
Y=20+0.6r+S =

=
0.4y = 20+ 20- 4

S=20-4

0.5y =18+ 3 =4
= =

0.4y = 40- 4 Y = 60

C=20+0,6Y = 5@ueH. ex.

S=1=20-4i = 4nen.ex.

P =48/60 = 0.8 = 80%

Np=Y?/100 = 3600/100 = 36x.

W =36/ 25 = 1.44¢H. en.

o6mmit ypoBeHns 11eH = 0,8;

00BeM HaIMOHATBHOTO Mpou3BoicTBa = 60 1€H. ef.;
3aHITOCTh = 36€7.;

peasibHas cTaBka 3apaborHoi miatel = 1,44/0,8 = 1,8eH. ex.;

MPOIICHTHAs cTaBka = 6%0.



